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WHO WILL BE LOST? 

KIT VESZNEK EL? 

Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították 

le. Ha javítani vagy javítani szeretné a nyelvet, kérjük, 

forduljon az irodához az info@angp.co.za címen 

 

 

Vannak olyan sok ember , aki azt inkább nem gondol erről a 

témáról attól félnek, hogy lehet felfedezni a valódi 

igazság a pokolról. Attól félnek, hogy 

ezek látni magukat csúszik le a pokolba a nagyon gyors. A 

legtöbb ember igyekszik lecsillapítani a 

lelkiismeret szava: Isten a szeretet Istene, és akkor soha 

nem öntött senkit a pokolba. Az ezt úgy elképzelni , 
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hogy az ügyet az örök élet foglalkozott a és 

hogy bűnös életet fog elfogadni a mennyben. „Bizonyára te

 tudod , hogy 

a gonosz akarata nem rendelkeznek Isten Királyságban. Ne

 bolond magatokat az emberek , akik olyan erkölcstelen , 

vagy akik bálványokat imádnak, vagy házasságtörők vagy 

homoszexuális perverzek, vagy akik ellopják , 

vagy kapzsi vagy olyan részegek, vagy akik rágalmazás vagy 

másokkal tolvajok - none ezek közül Isten országa lesz . 

" (1 Korinthusbeliek 6: 9-10). „De semmi sem tisztátalan 

belép a város, sem aki nem szégyenletes dolog , vagy 

hazudik. Csak azok, akiknek a neve van írva a Bárány könyv 

a nappali belép a városban.” ( Jelenések 21:27). 

Ismét vannak olyanok, akik megpróbálják bebizonyítani, 

hogy egyáltalán nincs pokol, és egy másik csoportnak az az 

ember tanítása, hogy a halál után a tűz megtisztul, és 

ezután bejutunk a mennybe. Ez furcsa, amit az emberek 

megpróbálják tenni, hogy elkerüljék az 

igazságot pokol. Egyesek azzal kerülik el, hogy azt mondják, 

hogy a halál után nincs élet, hogy amikor meghalunk, akkor 

a vége nincs 

semmi a síron túl . Isten szavát mondja nekünk , 

hogy „Mindenkinek meg 

kell halni egyszer, és miután amely lehet megítélni az 

Isten.” ( Zsidók 9:27). Egy másik része a lakosság a világ 

úgy vélik, hogy csak azok , akik meghalnak , mint a 

keresztények fognak élni újra, a másik meghal , 

és hogy ez a vége. A meglepően nagy 

számú ember sok részein a világ úgy vélik, hogy ha 

meghalsz akkor jön vissza a világ formájában egy 

virág, vagy egy tehén, vagy egy kígyó, 

vagy valamilyen más állat vagy lény. Van sok több hazugság 
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, ami az emberek hisznek a annak érdekében, 

hogy megnyugtassa a fejében mintegy pokol. 

Van pokol? 

Az egyik személy , akit mi is úgy vélik, a fenti mindenki 

másnak az Úr Jézus. Beszélt sokat a pokol , és 

mi ezért vesz egy 

pár a sok szentírások ki az a szó Isten és látni azt, 

amit mond. „Aki kéri a testvére egy értéktelen 

bolond lesz veszélye megy a tűz a 

pokol.” ( Máté 5:22). " Tehát , ha a jobb szemed visz 

bűnre, vegye ki, és dobja azt el! Meg van sokkal jobb az , 

hogy elveszíti egy része a test , mint az , 

hogy az egész testet dobnak be a pokol. Ha a jobb oldali 

okoz Önnek , hogy a bűn , vágd le és dobd el! meg van sokkal 

jobb, ha elveszíti az egyik az a végtagok, mint az a teljes 

test , hogy menjen a pokolba.” ( Máté 5: 29-30). „De azok, 

akik kell 

lennie a Királyságban fogják dobni ki a sötétségbe , ahol m

ajd sírni és őrölni a foga.” ( Máté 8: 12). "Ne féljen azoktól, 

akik megölik a testet, de nem tudják megölni a 

lelket, inkább féljen Istentől, aki testet és lelket is 

elpusztíthat a 

pokolban." ( Máté 10:28). " Ami pedig téged illet , Kaperna

um! Fel akartad emelni magad a mennybe? Téged a pokolba 

dobnak! Ha Sodomában végrehajtanák azokat a csodákat, 

amelyeket benned hajtottak végre , akkor azok ma is 

léteznének!" ( Máté 11: 23). "Ahogy a gyomok összegyűlnek 

és megégnek a tűzben, ugyanez fog történni a kor végén 

is: Az Emberfia elküldi angyalait, hogy összegyűjtsék az Ő 

Királyságából mindazokat, akik bűnre késztetik az 

embereket. és mindazokat, akik gonosz dolgokat 

cselekszenek, és bedobják őket a tüzes kemencébe, 
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ahol sírva fogat fognak. " ( Máté 13: 40-42, 49, 50). " " 

Barátom, hogy kerültél ide esküvői ruha nélkül? " - kérdezte 

tőle a király. De a férfi nem szólt semmit. Aztán a király 

azt mondta a szolgáknak: "Kösd meg őt kezével és lábával, 

és dobd ki a sötétbe. Ott sírni fog és összeszorítja a 

fogát." ( Máté 22:12 , 13). - Te kígyók és kígyófiak! Hogyan 

számíthatsz arra, hogy megszökj a pokol 

elítélésétől? ( Máté 23:33). „Ezek, akkor majd útnak az 

örök büntetésre, az igazak pedig megy az 

örök életet.” ( Máté 25:46). Ezek csak néhány szentírások 

ki egyetlen könyvet az egész Bibliát, és 

ott vannak sok- sok más. 

Milyen a pokol? 

Egy napon Jézus felhívta a függönyt, és adott 

nekünk egy pillantást a pokol. A Lukács 16: 19-31-

ben Jézus képet ad nekünk arról, milyen a pokol . Valami 

szörnyűséget mutat nekünk, amit az ember szeme még soha 

nem látott. A pokol tüzei, amelyek hatalmas erővel égnek e 

nagy tűz tenger közepén, egy ember. Ez az ember nem 

alszik, ő ébren van, ő él , és tudatában van minden, ami 

történik körülötte. Lát, lát, érez, hall és ízlelhet a 

nyelvével. Ez az ember egykor ezen a földön járt és élt , 

mint mi. Hallotta az igehirdetőket vagy prófétákat, 

ahogyan sokan halljuk őket. A szomorú az, hogy ő 

vette észre sem az, amit Mózes és a próféták azt mondta 

neki, akárcsak ma, így sok nem 

tesz értesítést az az Ige az Isten és a prédikátorok az 

Ige. Ez az ember nem gondolkodott, és egyáltalán nem 

aggódott a halál utáni élet miatt. Azt gondolta volna, hogy 

Isten egy jó Isten és ezért nem dobja őt a pokolba, és 

még ha ő földet ott, ott elég volt pap imádkozni őt a 

pokol. Barátom, annak ellenére, hogy az 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 5  

összes ezt, leszállt a pokolba, és itt látjuk 

őt az ezeket lángok a tűz. 

Nézd az arcát, és látni a nyomor, nézd meg a szemét, és 

látni a nagy félelem reménytelenség, hallgatni a szörnyű 

kiáltás ahogy ő nevezi ki Atyám Ábrahám „Vedd kár rám, és 

bocsásd el Lázárt, hogy mártsa az 

ő ujját a néhány vízben és hűvös az én nyelvem, mert 

én vagyok a nagy fájdalom ez a tűz! ... Aztán kérlek, Atyám 

Ábrahám el Lázárt, hogy apám házába, ahol van öt 

testvérem. Engedd el, és figyelmezteti őket, hogy, a 

legkevésbé sem fog eljönni erre a fájdalomra. " Ábrahám 

atya azt mondta neki, hogy van Mózes és a próféták, és 

hogy hallgassanak rájuk. De ez az ember a pokol lángjában 

azt mondta, hogy ha valaki feltámad a halálból, elmegy és 

figyelmezteti őket, akkor hallgat. De Ábrahám azt mondta, 

ha nem hallgat a prófétákat, akkor azok nem 

hallgat senkire, még ha ő feltámadt a halálból. 

Hány barátunk és rokonunk van ezen a napon a 

pokol fájdalmas tűzeseteiben , és kívánja, hogy 

visszatérhessenek és figyelmeztessenek minket a pokol 

igazságára és valóságára? Nem térhetnek vissza, megvan az 

Isten Igéje, és hinnünk kell benne. Jézus feltámadt a 

halálból, és hányan hittek neki? Csak néhány. 

A szenvedés fene van nem csak egy rövid ideig, de 

örökre. „Tőlem, akkor amelyek alapján Isten átka! Irány az 

örök tűzre, amely már felkészült az ördög és az 

ő angyalai!” ( Máté 25:41). „Akkor az ördög, aki elhitette 

őket, vetteték a tó a tűz és kén ... és lesznek megkínzott 

éjjel és nappal örökkön örökké ... Aki nem lett az ő nevét 

írva a könyvben, a nappali volt bedobják a tűz tavába . 

" ( Jelenések 20: 10-15). „Vannak a férgek enni soha nem 
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hal meg, és a tűz elégeti ezeket a soha nem tesz ki.” (Márk 

9:48). 

A pokol a kínok, szenvedések és fájdalmak helye. A Biblia 

azt mondja nekünk, hogy sírás és fogcsikorgatás lesz . A 

tűz fájdalmat okoz, és az emberek nem sírnak, sírnak és 

csikorgatják a fogukat, ha meghaltak, ahogyan egyesek 

hiszik, vagy ha a halál után nincs élet. Van élet a halál után, 

mert a Jelenések 20:12 -ben ezt olvashatjuk: "És láttam a 

halottakat, nagyokat és kicsiket egyaránt, a trón előtt 

állni." Ha a halál után a pokolba kerülünk , akkor örökkön 

örökké szenvedni fogunk a tűz gyötrelmében 

és fájdalmában . 

Ki megy a pokolba? 

A pokol felkészült az ördögre és angyalaira. Mindazok, akik 

vétkeznek és hallgatják a Sátán hangját, és akiknek a neve 

nincs megírva az élők könyvében, szintén a kárhozat e 

helyére mennek. ( Máté 25:41; Jelenések 20:15). Ide 

tartozik mindnyájunk, te és én: "Mindenki vétkezett, és 

messze van Isten üdvözítő 

jelenlététől." ( Róma 3:23). „Sin lépett a világot egy 

ember, és az ő bűne halált vele. Ennek eredményeként a 

halál elterjedt , hogy az egész emberi faj , mert mindenki 

vétkezett.” ( Róma 5:12). Ádám bűne 

miatt mindannyiunkra beköszöntött a halál , neked és 

nekem meg kell halnunk. Az azonos módon, a bűn ti 

rajtatok, én és mindannyian bűnösök Isten színe 

előtt. Bűnös természetünk van, és vágyunk van arra, hogy 

vétkezzünk és engedelmeskedjünk Istennek. Az 

emberek nem kell tanítani a bűnnek, akkor tegye meg a 

természetben. Meg kell tanítani az embereket , 

hogy engedelmeskedjenek Istennek, adják neki az 

életüket és szolgálják őt. Minden ember bűnös természete 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 7  

miatt mindannyian messze vagyunk Isten üdvözítő 

jelenlététől, és a pokol felé tartunk . Akár akarjuk tudni, 

akár nem, mi csúszó le egy szörnyű pokol. 

Vannak olyan sokan , akik imádkoznak, „Uram, Uram”, és 

ismételje meg az 

egyes egyházi szertartások minden héten, de nem tudom, 

az Úr, mint a Megváltó, és még nem született újra. Ők 

is egészen biztosan a pokolban lesznek . ( Máté 7: 21–

23). Vannak olyanok is, akik kereszténynek vallják 

magukat, de nem hoznak jó gyümölcsöt, akiket szintén a 

tűzbe dobnak. ( Máté 7:19). A cselekmények a 

bűnös természet, amelyet nem találhatók vagyunk 

„Erkölcstelen, mocskos 

és erkölcstelen akciók a bálványimádás és 

boszorkányság. Az emberek válnak ellenséget, és 

harcolnak; válnak féltékeny, dühös és ambiciózus. Ők 

szétválni felek csoportok; irigyek, részegek, orgiákat 

folytatnak, és más hasonló dolgokat 

csinálnak. Figyelmeztetlek most, mint korábban: azok, akik 

ezeket a dolgokat teszik, nem fogják birtokolni Isten 

Királyságát. " ( Galata 5: 19–

21). Ha hívni magunkat keresztények majd a világ kell 

látni a számunkra, „Szerelem, öröm, békesség, türelem, 

kedvesség, jóság, hűség, az alázat és az 

önuralom.” ( Galata 5: 22–24). A talált pokol lesz azoknak, 

akik nem tisztították a drága Jézus vére, akik nem fordult 

el a bűneit, akik nem fogadták el a Isten ajándéka, ami 

örök életet, és azok, 

akik keresztül engedetlenség, élvezet olcsón Isten 

szövetségének vére, amely megtisztította őket a 

bűntől. ( Zsidók 10:29). 
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Az Úr beszélt Nikodémussal, aki zsidó vezető volt, és ezt 

mondta neki: " Igazat mondok nektek; senki sem láthatja 

Isten Királyságát, csak ha újjászületik." (János 3: 3). Az Úr 

azt mondta neki, hogy bár vezető és nagyon jó 

ember, mégis újjászületnie kell, hogy belépjen a 

mennybe. Ha nem születünk újjá, bármennyire is jó 

életmódúak vagyunk, minden bizonnyal a pokolba kerülünk . 

„Mi akkor, az a személy, aki megveti az Isten Fia? Ki kezeli, 

mint egy olcsó dolog a vér az Isten szövetségét, a mely 

tisztított őt a bűntől? Ki sértéseket a Lélek a kegyelem 

Gondoljunk csak bele, mennyivel rosszabb ez a 

büntetés akkor megérdemli! Mert mi tudjuk, 

ki mondta, „én lesz a bosszú, én majd visszafizetni” , 

és aki szintén azt mondta, „az Úr megítéli az ő 

népét.” Ez a félelmetes dolog, hogy kezébe az 

élő Isten! ( Zsidók 10: 29-31). 

Ki küld minket a pokolba? 

Sokan azt mondják, hogy mivel Isten szeretet , soha nem 

küld bennünket a pokolba. Hogyan lehet az , hogy az 

emberek a pokolba kerülnek? Isten az Ő 

nagy szeretete tette módon való menekülést nekünk , és 

ez van a bal , hogy mindegyiket külön-külön kell dönteni, 

ahol ő akar tölteni az örökkévalóságot. Isten meghagyta ezt 

a választást veled és velem, és szabadon dönthetünk 

magunkról a mennyről és a pokolról. Ha azt akarjuk, hogy a 

mennybe, ahogy van egyértelműen kimutatták, 

hogy nekünk . Ha azt figyelmen kívül, hogy elfogadja Isten 

az üdvösség útját, vagy ha úgy döntünk, hogy nem fogadja 

el azt, hanem élvezni 

az örömeit bűn az egy darabig, majd azt küldjük magunkat 

a pokolba, mert ez az út oda. Te és én mutatja az utat mind 
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a menny és a pokol, de az Ön és én , aki úgy dönt, hogy 

melyik utat megtenni, és kik az út a cél. 

Hogyan menekülhetünk meg? 

Isten olyan menekülési utat teremtett számunkra , amelyre 

nincs szükség pénzre, amely nem igényli a felsőfokú 

végzettséget, amely nem követeli meg, hogy jó életet 

éljen, mielőtt elfogadja, és amely nem kéri, hogy 

dolgozzon érte. Isten utat a szabad, hogy ez az a bűnös , 

mint jól , mint a jó ember. A tanulás nélküli gyermek , 

valamint a felnőtt is megértheti és 

elfogadhatja . Ez a csodálatos, dicsőséges és békét és 

örömet. Isten útja veszi a nehéz teher a bűn le a vállunk, és 

Isten igája könnyű és a terhelést is fény. ( Máté 11: 28-

30). Isten útja a sajnálat és a bűneink elfordulása. Mi 

legyen igazán sajnálom a bűneinket volna, és kapcsolja be a 

következőtől őket. „De most én vagyok boldog ... mert a 

szomorúság tette meg változtatni az utakon 

... A szomorúság , amelyet használnak a God hoz változást a 

szív vezet az üdvösségre.” (2 Korinthusbeliek 7: 9,10). - 

Tegye azokat a dolgokat, amelyek megmutatják, hogy 

elfordult a bűneitől. ( Máté 3: 8). „Azt mondom, nem lesz 

több örömet mennyben egy bűnös , aki bűnbánatot tart, 

mint a több mint kilenczvenkilenczen igazak , 

akik nem nem kell bűnbánatot.” (Lukács 15: 7). "Ezt 

írják: a Messiásnak szenvednie kell, és három nappal később 

fel kell kelnie a halálból, és az ő nevében minden nemzetnek 

hirdetnie kell a bűnbánatról és a bűnök megbocsátásáról 

szóló üzenetet." (Lukács 24: 46,47). „Bizonyára tudod 

Isten kedves, mert próbál vezetni , hogy térjenek 

meg.” ( Róma 2: 4). Amikor az a meggyőződés, a Szentlélek, 

láttuk, milyen nagy bűnösök vagyunk vagyunk , 

és mi vagyunk sajnáljuk és bűnbánatot, akkor is meg kell 
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megvalljuk bűneinket neki, mert „Ő: megbocsátja 

bűneinket, és megtisztít minket minden mi rosszat . 

" (1 János 1: 9). 

Azt is el kell hinnünk és hitben kell elfogadnunk, amit Jézus 

értünk tett. "Amikor Mózes felemelte a bronzkígyót a 

rúdra a sivatagban, ugyanúgy fel kell emelni az Ember Fiát 

is , hogy mindenki, aki hisz benne, örök élete legyen. Mert 

az Isten szereti a világot annyira, hogy Ő egyszülött Fiát 

adta, hogy aki hisz benne nem hal meg, hanem 

örök életet. Mert Isten nem nem küld a Fiát be a világot , 

hogy a bíró, hanem a lennie annak megmentő. aki hisz a 

Fiúban van nem ítéltettek; de aki nem hisz, már megítélni, 

mert nem hitt az Isten egyszülött Fia. aki hisz a Fiúban, 

annak örök élete; aki nem engedelmeskedik a Fiúnak, nem 

lesz élet, de maradjon Isten büntetése alatt. " (János 3: 

14-18, 36). „Azt mondom az igazságot: aki hallja az én 

beszédeimet, és hisz abban , a 

ki elküldött engem is örök életet. Ő nem megítélni, de még 

a már eltelt származó halálból az 

életbe.” (János 5:24). „Mert az Isten kegyelme, 

hogy már üdvösségetek a hit. Ez a nem a saját 

erőfeszítéseit, de Isten ajándéka, hogy 

ne egy tud felmutatni arról , hogy”. ( Efézus 2: 8). 

Mivel Ádám vétkezett , a halál és a bűn jött minden 

emberre, hanem azért, mert Jézus, a bűntelen 

Fia az Isten, meghalt a te és nekem az a hely, 

mi is volna az örök életet. „Mert csak a minden ember hal 

meg azért, mert az 

itteni unió Ádám, az azonos módon minden fog kell emeljük

 a li f e miatt az unió a Krisztus”. (1 Korinthusbeliek 15:22)

. 
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Azt látja tehát, hogy mi vagyunk már , hogy ezt nagyon 

kevés és nem kerül 

semmibe. Mi csak kell sajnálni a mi bűneinkért , 

és kapcsolja be a következőtől őket, bevallom, és úgy vélik, 

és elfogadják Jézus Krisztust a mi Urunk 

és Megváltónk. Az egyik , aki nem a fizető 

és így van a Lord Jesus. Ő fizetett a üdvösségetek a His s

aját életét szóló a kereszt a Golgotán Ő megtisztítja 

szívünket az Ő drága vérével Ő megbocsát nekünk sok 

bűn. Jogot ad nekünk arra, hogy Isten gyermekeivé 

váljunk , és elfogad minket, és sajátjává tesz 

minket. (János 1: 

12). Mi egy csodálatos, dicsőséges, és ingyenes üdvösség 

Jézus ajánlatokat. Vedd meg ezt az üdvösséget, és fogadd 

el most Jézust ! 

A semmirevaló ember egyszer próbálta meggyőzni a 

keresztény, hogy a vallás nem használ, és hogy 

ő lenne soha lesz semmilyen jobb az úgy. A hitetlen hívő 

megkérdezte: "Mit tett érted Jézusod?" A keresztény azt 

mondta: " Megmentett ." Az istentelen ember 

megkérdezte: "És mi 

ez?" és miközben beszélt ott volt egy hitetlen mosollyal az 

arcán. A keresztény válaszolt : „lépést , hogy az ajtót , 

és azt fogja mutatni neked.” Így 

együtt sétáltak az az ajtó , és kilépett. Ezután a 

keresztény felszedett egy darab száraz levelet és 

nagy kört vagy gyűrűt készített 

belőlük. Ő aztán nézett az a féreg , és miután talált 

egyet, ő helyezte a központ a gyűrű. Aztán vett néhány 

gyufát, és meggyújtotta a féreg körüli száraz leveleket, míg 

a hitetlen hívő csodálkozva nézett rá . Mivel a hő a 

tűz közeledett a szegény féreg, akkor kezdett a 

tekergőzés és vonaglik és mutat tüneteket szorongás , de 
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nem tudott kijutni az égő gyűrűt. A keresztény ezután 

gyorsan áthúzta a kezét a füstön, és kiszedte a férget 

veszélyes helyzetéből, és a zöld fűre tette a tűz és minden 

veszélytől elzárva . 

„Nem”, mondta a keresztény, hogy” az, amit Jézus tett 

értem. Azt tettük, hogy a lángok a pokol, ők körülöttem, és 

nem volt lehetősége menekülni. I volt egy nagy bűnös 

elítélte és kész a vesszen, de Jézus megmentett azzal , 

hogy meghalt a bűneimért, és úgy ragadott el , mint egy 

bot a tűzből ( Zakariás 3: 2). 

Kedves barátom, mivel biztosan a pokol tüzéhez mész, nem 

fog felnézni Jézusra? Fordulj meg és valld meg neki a 

bűneidet, higgy és fogadd el, és hagyd, 

hogy megmentse. Ne várjon tovább egy percet sem, de 

fogadja el őt most! Bárhol is vagy, nyisd meg most a szíved 

az Úr Jézus előtt. Szeret téged. Nem akarja, hogy 

meghaljon. Meg akar menteni , csak arra vár, hogy sírj. Hívd 

most magadhoz, és kinyújtja a körmével áttört kezét, 

kivesz téged a tűzből, és a zöld fűre helyezi, távol az 

örök kárhozat veszélyétől . Az útra vezet , amely a 

mennybe vezet . Bízzon benne most! 

MA Gschwend. 

 Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították 

le. Ha javítani vagy javítani szeretné a nyelvet, kérjük, 

forduljon az irodához az info@angp.co.za címen 

  

Ha megtalálta az üdvösséget Krisztusban, vagy más módon 

megáldotta Önt az evangéliumi irodalom, akkor kérjük, 

jelezze nekünk. Szeretnénk megköszönni Istennek a te, 

és emlékszem tovább imáinkat. Ha ingyenes evangéliumi 
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irodalmat, könyveket és traktátusokat szeretne olvasni 

több mint 540 nyelven, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba : 

  

AZ EMBER SZÍVE 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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